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Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 10 (dez) de agosto de 

2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES 

ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos, vereadores e servidores e pediu ao Pastor Aldo para fazer a leitura de 

um versículo Bíblico e uma oração. Em seguida pediu a secretária para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e 

votação as atas anteriores, que foram achadas conformes e aprovadas por 

unanimidade. Prosseguindo o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da 

ordem do dia, que foram: PROJETO DE LEI № 011/2022, QUE DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ; INDICAÇÃO № 061/2022, DE AUTORIA DO 

PRESIDENTE VEREADOR WELLES, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE 

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A ELABORAÇÃO DE UM 

PROJETO DE LEI QUE RECONHECE A PRÁTICA DO STUNT (GRAU DE 

RUA) COMO MODALIDADE ESPORTIVA DE MOTOCICLISMO NO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO № 062/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO ROCHA, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, A AQUISIÇÃO DE UM TERRENO, PARA A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PISTA DE MOTOCROSS, NA SEDE DO MUNICÍPIO, ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PARÁ. Seguindo, como não houve inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, 

flanqueando a palavra ao senhor Vieira, que após cumprimentos, com a frase: 

Quem fala, semeia e quem houve recolhe. Pediu a Deus que os protejam neste 
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novo período legislativo e deixou uma mensagem aos vereadores, pedindo que 

acolham a comunidade de Água Azul do Norte com amor, abraçando suas 

causas, pois muitos os esperam com um pedido de socorro, esperam 

solidariedade, responsabilidade, ouvidos para ouvirem o clamor do povo que 

sofre e concluiu, deixando um abraço e pedindo a Deus que abençoe a todos. 

Na sequência o presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e 

repassou o Projeto de lei № 011/2022, que dispõe sobre a denominação de 

unidades de saúde, no município de Água Azul do Norte- Pará, para análise da 

comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e colocou em discussão as 

indicações № 061/2022 e № 062/2022, que foram todos favoráveis e 

aprovadas por todos em votação. Concluindo o presidente agradeceu a 

presença de todos e pediu ao Pastor da Igreja Batista para fazer uma oração 

de encerramento e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 10 de agosto de 

2022.  
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